
PRT
250FE/SC

CATALOGO RICAMBI
ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento delle nostre macchine 
usare esclusivamente RICAMBI ORIGINALI

ЗАПЧАСТИ
ВНИМАНИЕ! Для правильной работы техники используйте только о 
ригинальные запчасти
.

Istruzioni originali • Перевод оригинальной версии инструкции Italiano
РоссияCod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013 



PRT250FE/SC
Essiccatoi fissi per cereali
Catalogo ricambi

2
2 di 44 ©  Agrex S.p.A.

RICAMBI 

Tutte le parti di ricambio della macchina possono essere richieste alla ditta 
costruttrice, specificando:

• modello
• numero di matricola
• anno di costruzione
• codice di riferimento del ricambio
• mezzo di trasporto: nel caso questa voce non sia specificata, la ditta 
costruttrice, pur dedicando a questo servizio una particolare cura, non ri-
sponde di eventuali ritardi di spedizione dovute a cause di forza maggiore. 

Si ricorda infine che la ditta costruttrice è sempre a disposizione per qual-
siasi necessità di assistenza tecnica.

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013
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 Tavola  Rif. Codice Q.tà Descrizione
 Table Ref.  Part no. Q.ty  Description
 Table Réf.  Code Q.té  Description
 Tabla Ref.  Código Cant. Descripción
 Tafel Num. Code M.ge Schilderung

Data - Date - Datum - Date - Fecha - Data

Cliente - Customer - Client - Cliente -  Kunde

Tipo di macchina - Machine type - Type de machine - Tipo de máquina - Maschinentyp

Modello - Model - Modèle - Modelo - Modell Matricola - Serial no. - Matricule - Matrícula - Kennummer

Timbro e firma:
Stamp and signature:
Timbre et signature:
Sello y firma:
Stempel und Unterzeichnung:

(1) Indicare la versione del Catalogo Ricambi (rilevabile sulla copertina dello stesso) / Specify the Spare Parts Catalog version number (see the front cover of the catalog) / Préciser la 
version du Catalogue Pièces de rechange (indiquée sur la couverture de celui-ci) / Indicar la versión del Catálogo Repuestos (se encuentra en la cubierta del mismo) / Die Ausfuehrung des 
Ersatzteilkataloges angeben (wie auf Frontseite ersehbar):

Modulo ordinazione parti di ricambio
Spare parts order form
Formulaire de commande pieces de rechange
Modulo pedido piezas de repuesto
Ersatzteilbestellungsformular
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Production & Sales Dept:

Via Balla, 55/57 (Loc. Taggì di Sotto)

35010 Villafranca Padovana - (Padova) - Italia 

Tel. +39 049 50 00 000

Fax. +39 049 90 75 524

E-mail: info@agrex.com

(1) update:  

www.agrex.com



PRT250FE/SC
Essiccatoi fissi per cereali
Catalogo ricambi

4
4 di 44 ©  Agrex S.p.A.

ATTENZIONE !
PER UN CORRETTO 

FUNZIONAMENTO DELLA 
MACCHINA USARE 

ESCLUSIVAMENTE RICAMBI 
ORIGINALI

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

ВНИМАНИЕ!
ДЛЯ ПРАВИЛЬНОГО 

ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ 
НАШИХ МАШИН 
ИСПОЛЬЗУЙТЕ 

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО 
ОРИГИНАЛЬНЫЕ ЗАПЧАСТИ
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Code: PRT250TV1     Tab.1/2     Agg: 03.11.2008     Rev. 01

ESSICCATOIO SERIE PRT250ESSICCATOIO SERIE PRT250
PRT250 CEREAL DRYER 

PRT250TV1

03.11.2008 01 

MODELLI - MODELS - MODÈLES - MODELOS - MODELL ALIMENTAZIONE - ALIMENTATION - ALIMENTACIÓN - ERNÄHRUNG

PRT250/FE
PRT250/FE-SC

400V
50Hz

3 pompate di grasso ogni 15 giorni
3 grease pumpings every 15 days
3 pompages de graisse tous les 15 jours
3 bombeos de grasa cada 15 diás
3 Fettpumpenschlaege fuer alle 15 Tage 

MULTIFAK EP 2 TEXACO
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Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

ЗЕРНОСУШИЛКА СЕРИИ PRT120
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Code: PRT250TV1     Tab.2/2     Agg: 03.11.2008     Rev. 01
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 PRT250TV1.1 1 COCLEA DI CARICO                         ЗАГРУЗОЧНЫЙ ШНЕК
2 PRT250TV1.4 1 ELEVATORE A TAZZE                        НОРИЯ
3 PRT250TV1.4.1 1 CARICO-SCARICO SILOS                      ЗАГРУЗКА-РАЗГРУЗКА ЕМКОСТЕЙ
4 PRT250TV1.2 1 COCLEA DI RICICLO                        ШНЕК РЕЦИРКУЛЯЦИИ
5 PRT250TV1.8 1 GRUPPO CILINDRO                          ГРУППА ЦИЛИНДРОВ
6 PRT250TV1.3 1 AGITATORE                                ГРУППА МИКСЕРА
7 PRT200TV1.1.1 1 SERRANDA DI RICICLO                      ЗАСЛОНКА ДЛЯ РЕЦИРКУЛЯЦИИ
8 PRT250TV1.7 1 GRUPPO CALORE                            ТЕПЛОВАЯ ГРУППА
9 PRT250TV1.7SC 1 GRUPPO CALORE CON SCAMBIATORE            ТЕПЛОВАЯ ГРУППА С ТЕПЛООБМЕННИКОМ
10   Vedere “Manuale Bruciatore”              См. “Руководство по эксплуатации горелки”
11 PRT250TV1.16 1 SERBATOIO PER GASOLIO                    РЕЗЕРВУАР ДЛЯ ГАЗОЙЛЯ
12   Vedere “Schemi Elettrici”                См. “Электрические Схемы”
13 PRT250TV1.9 1 GRUPPO TRASMISSIONE                      ГРУППА ТРАНСМИССИЙ
14 PRT200TV1.3.1 1 TENDICATENA PER RALLA                    ЦЕПЕНАТЯЖН. УСТРОЙСТВО УПОРН. ПОДШИП.
15 PRT250TV1.12 1 LAMIERE FORATE                           ПЕРФОРИРОВАННЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЛИСТЫ
16 PRT250TV1.6 1 KIT MOTORE ELETTRICO                     НАБОР ДЛЯ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ
17 PRT250TV1.13 1 KIT ASPIRAZIONE                          НАБОР ДЛЯ  АСПИРАТОРА (ОПЦ.)
18 30030005 1 ALB.CARDANO COD.BINACCHI B6080BA60       КАРДАННЫЙ ВАЛ КОД BINACCHI  B6080BA60
    
    
    
    

СТРАНИЦА



PRT250FE/SC
Essiccatoi fissi per cereali
Catalogo ricambi

8
8 di 40 ©  Agrex S.p.A.©  Agrex S.p.A.

COCLEA DI CARICO
COCLEA DI CARICO
LOADING AUGER

PRT250TV1.1

13.12.2007 00

Massimo 3 pompate di grasso 
Max 3 grease pumps
Max 3 pompages de graisse
Máximo 3 bombeos de grasa
Maximal 3 Fettpumpenschlaege

MULTIFAK EP 2 TEXACO
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Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

ЗАГРУЗОЧНЫЙ ШНЕК
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Code: PRT250TV1.1     Tab.2/2     Agg: 13.12.2007     Rev. 00

Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 UCFC2070 2 SUPPORTO UCFC-207 Ø=35 - NSK   СУППОРТ UCFL-207 Ø=35  
2 CL12009 1 PIASTRA INFERIORE COCLEA   НИЖНЯЯ ПЛАСТИНА ШНЕКА
3 CL13003 1 COCLEA CARICO ELEVATORE  ШНЕК ДЛЯ ЗАГРУЗКИ НОРИИ
4 CL13001 1 CASSA COCLEA CARICO ELEVATORE  КАРТЕР ЗАГРУЗОЧНОГО ШНЕКА НОРИИ
5 80100510 6 SPINA A R D.5 L.100  ШТИФТ A R D.5 L.100 
6 PRT25025 1 SPINA ATTACCO COCLEA DI CARICO   ШТИФТ КРЕПЛЕНИЯ ЗАГРУЗОЧНОГО ШНЕКА
7 CL12008 1 PIASTRA TIRO-CINGHIA   ПЛАСТИНА НАТЯЖЕНИЯ РЕМНЕЙ
8 PUL280SPA2 1 PULEGGIA GHISA Ø=280-SPA2  ЧУГУННЫЙ ШКИВ Ø=280-SPA2  
9 BU251735 1 BUSSOLA TAPER BUSH 2517-Ø=35   ВТУЛКА TAPER BUSH 2517-Ø=35 
10 CL12010 1 CARTER TRASMISSIONE COCLEA   КАРТЕР ТРАНСМИССИИ ШНЕКА
11 BU121028 1 BUSSOLA TAPER BUSH 1210-D.28   ВТУЛКА TAPER BUSH 1210-D.28  
12 PUL080SPA2 1 PULEGGIA GHISA Ø=80-SPA2   ЧУГУННЫЙ ШКИВ Ø=80-SPA2  
13 SPA1207X 2 CINGHIA SPA-1207-REX   РЕМЕНЬ SPA-1207-REX  
14 CL12007 1 PIASTRA SOSTEGNO MOTORE  ОПОРНАЯ ПЛАСТИНА ДВИГАТЕЛЯ
15 40010187 1 MOTORE EL.KW 4 -B5-4PO-MEC100 IP55   ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ .KW 4 -B5-4PO-MEC100 IP55
16 IM130900 1 IMPUGNATURA A MANICO M12   РУЧКА С РУКОЯТКОЙ М12
17 VB408150 1 VOLANTINO 4 LOBI M8×20   МАХОВИЧОК С 4 ЛОПАСТЯМИ М8Х20
18 CL1300201 1 ASTA REGOLAZIONE SERRANDA  СТЕРЖЕНЬ РЕГУЛИРОВАНИЯ ЗАСЛОНКИ
19 558814ZN 2 DADO ESAGONALE MEDIO PG ZN M14   ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА СРЕДНЯЯ  PG ZN M14  
20 659214ZN 1 RONDELLA PIANA ZN M14  ШАЙБА ПЛОСКАЯ ZN M14 
21 747314ZN 1 DADO AUTOBLOCCANTE ALTO ZN M14   ГАЙКА С АВТОБЛОКИРОВКОЙ ВЫСОКАЯ ZN M14  
22 PRT25077 1 SERRANDA COCLEA  ЗАСЛОНКА  ШНЕКА
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ELEVATORE A TAZZEELEVATORE A TAZZE

BUCKET ELEVATOR

PRT250TV1.4

13.12.2007 00

Massimo 3 pompate di grasso ogni 15 giorni
Max 3 grease pumps every 15 days
Max 3 pompages de graisse tous les 15 jours
Máximo 3 bombeos de grasa cada 15 diás
Maximal 3 Fettpumpenschlaege fuer alle 15 Tage 

MULTIFAK EP 2 TEXACO
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Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

НОРИЯ
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Code: PRT250TV1.4     Tab.2/2     Agg: 14.09.2011     Rev. 03

Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 E3MB77 1 CANNA NORMALE  ТРУБКА НОРМАЛЬНАЯ
2 E3MB78 1 CANNA TENDICINGHIA   ТРУБКА НАТЯЖНОГО УСТРОЙСТВА РЕМНЕЙ
3 E3MB79 1 SPORTELLO CANNA TENDICINGHIA   ОКОШКО ТРУБКИ НАТЯЖНОГО УСТРОЙСТВА РЕМНЕЙ
4 E3MB88 1 CINGHIA PORTATAZZE ELEVATORE EL3   РЕМЕНЬ ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ КОВШЕЙ НОРИИ EL3  
5 E3MB86 250 TAZZE PER ELEVATORE EL3  ПЛАСТИКОВЫЕ КОВШИ
6 E3MB10 2 SPORTELLO ISPEZIONE PIEDE  ИНСПЕКЦИОННОЕ ОКОШКО НА ОСНОВАНИИ
7 E3MB11 4 VOLANTINO A 6 LOBI VB/30 M8  МАХОВИЧОК С 6 ЛОПАСТЯМИ VB/30 M8 
8 E3MB12 2 PIEDE ELEVATORE  ОСНОВАНИЕ НОРИИ
9 E3MB67 1 PULEGGIA CONDOTTA  ШКИВ ТРУБ
10 E3MB69 1 PULEGGIA MOTRICE   ШКИВ ДВИГАТЕЛЯ
11 E3MB66 1 RIDUTTORE PENDOLARE  МАЯТНИКОВЫЙ РЕДУКТОР
12 E3MB64 2 SUPPORTO INA PASE 40   СУППОРТ INA PASE 40  
13 E3MB58 2 TENUTA STAMPATA PER TESTA  УСТР. ДЛЯ ГЕРМЕТИЧНОГО ЗАКРЫТИЯ ГОЛОВНОЙ ЧАСТИ
14 E3MB57 2 PIASTRINA PER TENUTA   ПЛАСТИНКА ДЛЯ ГЕРМЕТИЧНОГО ЗАКРЫТИЯ
15 E3MB54 1 ALBERO DI TESTA  ВАЛ ГОЛОВНОЙ ЧАСТИ
16 E3MB63 2 SPESSORE PER SUPPORTO INA PASE   ПРОКЛАДКА ДЛЯ СУППОРТА INA PASE  
17 E3MB62 2 STAFFA PER SUPPORTI DI TESTA   ХОМУТ ДЛЯ СУППОРТА ГОЛОВНОЙ ЧАСТИ
18 E3MB68 1 MOTORE ELETTRICO   ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ
19 E3MB70 1 CINGHIA TRAPEZOIDALE TIPO B77  РЕМЕНЬ ТРАПЕЦИЕВИДНЫЙ
20 E3MB29 2 SUPPORTO INA PCJ30   СУППОРТ INA PCJ30  
21 E3MB26 2 DISTANZIALE  РАСПОРКА
22 E3MB25 2 PORTAFELTRO  ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ФИЛЬТРА
23 E3MB24 2 ANELLO DI FELTRO PER TENUTA  ВОЙЛОЧНОЕ КОЛЬЦО  ДЛЯ ГЕРМЕТИЧНОСТИ
24 E3MB16 2 GUIDA TENDICINGHIA   УПРАВЛЕНИЕ НАТЯЖНОГО УСТРОЙСТВА РЕМНЕЙ
25 E3MB21 2 PIASTRA PORTA SUPPORTO   ПЛАСТИНА ДЕРЖАТЕЛЯ СУППОРТА
26 E3MB22 2 QUADROTTO DI FELTRO  ВОЙЛОЧНАЯ РАМКА
27 E3MB18 1 PULEGGIA PIEDE A TRAVERSINI  ШКИВ ОСНОВАНИЯ С РАСПОРКАМИ
28 E3MB20 1 ALBERO PIEDE   ВАЛ ОСНОВАНИЯ
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CARICO-SCARICO SILOS    CARICO-SCARICO SILOS

LOADING-UNLOADING SILOS 
PRT250TV1.4.1
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Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

ЗАГРУЗКА-РАЗГРУЗКА ЕМКОСТЕЙ    
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 PRT25054A 1 BOCCA SCARICO 2 VIE  ДВУХХОДОВОЙ РАЗГРУЗОЧНЫЙ ЖЕЛОБ
2 PRT25055 1 TUBO SCARICO X RICICLO CEREALE  РАЗГРУЗОЧНАЯ ТРУБА ДЛЯ РЕЦИРКУЛЯЦИИ ЗЕРНА
3 PRT2505503 1 FLANGIA CHIUSURA TUBO SCARICO  ФЛАНЕЦ ЗАКРЫТИЯ РАЗГРУЗОЧНОЙ ТРУБЫ
4 30015226 1 ATTUATORE ELETTRICO CORSA 150 ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ АКТУАТОР 150
5 PRT25084 1 LEVA COMANDO ATTUATORE  ПРИВОД ОТКРЫТИЯ АКТУАТОРА
6 PRT25016 4 PIATTO FISSAGGIO TUBO SCARICO  ПЛАСТИНА ДЛЯ ФИКСАЦИИ РАЗГРУЗОЧНОЙ ТРУБЫ
7 PRT25017 1 CROCIERA SUPERIORE  ВЕРХНЯЯ КРЕСТОВИНА
8 PRT2503902 1 STAFFA BLOCCAGGIO  БЛОКИРОВОЧНЫЙ ХОМУТ
9 PRT25029A 4 FASCIA ANCORAGGIO ESSICCATOIO  БЛОКИРОВОЧНОЕ КОЛЬЦО СТАЦИОНАРНАЯ ЗЕРНОСУШИЛКА
10 PRT25039A 1 STAFFA BLOCCAGGIO ELEVATORE  БЛОКИРОВОЧНЫЙ ХОМУТ НОРИИ
11 PRT25045 1 TUBO SCARICO ESSICCATOIO  РАЗГРУЗОЧНАЯ ТРУБА СТАЦИОНАРНАЯ ЗЕРНОСУШИЛКА
12 52391240 8 VITE TEIF 8.8 ZN M12X40  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M12X40 
13 52371280 4 VITE TEPF 8.8 ZN M12X80  ВИНТ TEPF 8.8 ZN M12X80 
14 52391280 8 VITE TEIF 8.8 ZN M12X80  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M12X80 
15 52391230 4 VITE TEIF 8.8 ZN M12X30  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M12X30 
16 659212ZN 36 RONDELLA PIANA ZN M12  ШАЙБА ПЛОСКАЯ ZN M12 
17 558812ZN 16 DADO ES. MEDIO PG ZN M12  ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА СРЕДНЯЯ PG ZN M12 
18 679812ZN 16 RONDELLA D.E.V. ZN M12  ШАЙБА D.E.V. ZN M12 
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COCLEA DI RICICLO   COCLEA DI RICICLO
RECYCLE AUGER

PRT250TV1.2

12.06.2013 02
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 PRT20204 1 COPERCHIO TESTA CASSA COCLEA DI RICICLO  ГОЛОВНАЯ ЧАСТЬ КОРПУСА ШНЕКА
2 A029021001 1 BOCCA DI COLLEGAMENTO  СПУСКНОЙ ЖЕЛОБ
3 ES20037C 1 PLEXIGLASS ISPEZIONE COCLEA RICICLO  ИНСПЕКЦИОННОЕ ОКОШКО ШНЕКА РЕЦИРКУЛЯЦИИ
4 ES20037A 1 COPERCHIO ESTERNO CASSA COCLEA  ВНЕШНЯЯ КРЫШКА КОРПУСА ШНЕКА
5 PRT2500406 2 RINFORZO INTERNO CANALE COCLEA   УКРЕПЛЕНИЕ КАНАЛА ШНЕКА РЕЦИРКУЛЯЦИИ
6 PRT12021 1 CARTER PROTEZIONE TRASMISSIONE  ЗАЩИТНЫЙ КРАТЕР ТРАНСМИССИИ
7 PRT1202103 1 COPERCHIO CARTER TRASMISSIONE  КРЫШКА КАРТЕРА ТРАНСМИССИИ
8 PTOCUFFIA 1 CONTROCUFFIA P.T.O  ВСТРЕЧНЫЙ КОЖУХ В.О.М.
9 ES20031A 1 COCLEA DI RICICLO D.200   ШНЕК РЕЦИРКУЛЯЦИИ Ø=200 
10 UCF20800 1 SUPPORTO UCF-208 Ø40 - NSK  СУППОРТ UCF-208 Д.40 
11 ES20036 1 PIGNONE COCLEA Z=21 3/4”.  МАЛОЕ ЗУБЧАТОЕ КОЛЕСО ШНЕКА 21 3/4”. 
12 CAT34000 1 CATENA SEMPLICE 3/4 INCH  ЦЕПЬ ПРОСТАЯ 3/4 ДЮЙМА
13 FCAT3400 1 FALSA MAGLIA C/S 3/4 INCH  ФАЛЬШЗВЕНО C/S 3/4 ДЮЙМА
14 MCAT3400 1 GIUNTO MAGLIA C/S 3/4 INCH  ЗВЕНО СОЕДИНЕНИЯ C/S 3/4 ДЮЙМА
15 ES12035A 1 PIGNONE COMANDO Z=12-3/4 INCH  ВЕДУЩЕЕ МАЛОЕ ЗУБЧАТОЕ КОЛЕСО Z=12-3/4 ДЮЙМА 
16 66040530 1 CHIAVETTA 10X8X30  КЛЮЧИК 10X8X30 
17 PRT25058 1 ALBERO TRASMISSIONE  ВАЛ ТРАНСМИССИИ
18 MCT1018A 1 SUPPORTO RINVIO PTO  СУППОРТ В.О.М
19 62072RSC3 2 CUSCINETTO A SFERE 6207 - 2RS - C3 - NSK ШАРИКОПОДШИПНИК 6207 - 2RS - C3 
20 MCT1019 1 DISTANZIALE MOZZO VOLANO  РАСПОРНАЯ ВТУЛКА МАХОВИКА 
21 74353500 2 ANELLO SEEGER ESTERNO Ø=35  ВНЕШНЕЕ КОЛЬЦО SEEGER Д.=35 
22 74377200 1 ANELLO SEEGER INTERNO Ø=72  ВНУТРЕННЕЕ КОЛЬЦО SEEGER Д.=72
23 PRT2500407 2 RINFORZO INTERNO CANALE COCLEA   УКРЕПЛЕНИЕ КАНАЛА ШНЕКА РЕЦИРКУЛЯЦИИ
24 A029011001 1 CARTER COPERTURA CANALE RICICLO  ЗАЩИТНЫЙ КРАТЕР
25 A029011007 1 RINFORZO INTERNO COCLEA RICICLO   УКРЕПЛЕНИЕ КАНАЛА ШНЕКА РЕЦИРКУЛЯЦИИ
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 PRT25082 1 FLANGIA PORTA INDICATORE DI LIVELLO  ФЛАНЕЦ ДЛЯ ИНДИКАТОРА УРОВНЯ
2 ES20009A 16 ANELLO SUPERIORE CIL.ESTERNO   ВЕРХНЕЕ КОЛЬЦО ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА
3 PRT25035 4 TIRANTE SUPERIORE SU CONO  ВЕРХНЯЯ ТЯГА НА КОНУСЕ
4 PRT25034 4 SOSTEGNO X TIRANTI SUPERIORI   ОПОРА ДЛЯ ВЕРХНЕЙ ТЯГИ
5 PRT25036 4 ATTACCO X TIRANTI SUPERIORI SU CONO  ПРИСОЕДИНЕНИЕ ВЕРХНЕЙ ТЯГИ К КОНУСУ
6 PRT25020A 17 TRAVERSINO CONO INTERNO  РАСПОРКА ВНУТРЕННЕГО КОНУСА
7 ES20009 7 ANELLO RINFORZO CILINDRO ESTERNO   УКРЕПЛЯЮЩЕЕ КОЛЬЦО ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА
8 PRT25022 4 TIRANTE SUPERIORE  ВЕРХНЯЯ ТЯГА
9 ES20015 8 TIRANTE  ТЯГА
10 PRT25048 4 ATTACCO TIRANTI  СОЕДИНЕНИЕ ТЯГИ
11 ES12056 1 BASE SUPPORTO RIALZO   ОСНОВА СУППОРТА ПОДЪЕМНОЙ ЧАСТИ
12 PRT25001 1 TELAIO CILINDRO  ОСНОВА ЦИЛИНДРА
13 PRT25065 2 MONTANTE INFERIORE SX  НИЖНЯЯ СТОЙКА SX 
14 PRT25009A 1 TRAMOGGIA ENTRATA  ВХОДНАЯ ВОРОНКА
15 ES20006 2 ANELLO MOBILE CONO INFERIORE   ПОДВИЖНОЕ КОЛЬЦО НИЖНЕГО КОНУСА
16 ES2000101 1 PUNTONE RINFORZO   СТРОПИЛО УКРЕПЛЕНИЯ
17 ES2000101A 1 PUNTONE RINFORZO LATO SERRANDA   СТРОПИЛО УКРЕПЛЕНИЯ СТОРОНЫ ЗАСЛОНКИ
18 ES12018A 1 PROTEZIONE SCATOLA MISCELATORE   ЗАЩИТА КАРТЕРА МИКСЕРА
19 ES12004 11 TRAVERSINO CONO INFERIORE  РАСПОРКА НИЖНЕГО КОНУСА
20 PRT25065A 2 MONTANTE   СТОЙКА
21 PRT25026 1 PUNTA SUPERIORE  ВЕРХНИЙ КРАЙ
22 ES12014 8 ANGOLARE ATTACCO TIRANTE   УГОЛЬНИК ДЛЯ СОЕДИНЕНИЯ ТЯГИ
23 PRT25011 4 MONTANTE INTERMEDIO  СРЕДНЯЯ СТОЙКА
24 PRT20039A 1 RINFORZO PER CONO INTERNO  УКРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ ВНУТРЕННЕГО КОНУСА
25 PRT20039 16 RINFORZO PER CONO INTERNO  УКРЕПЛЕНИЕ ДЛЯ ВНУТРЕННЕГО КОНУСА
26 ES2001002 2 ANELLO CROCERA/RETE  КОЛЬЦО КРЕСТОВИНЫ/СЕТКИ
27 PRT20085 1 SOSTEGNO CONO INTERNO  СУППОРТ ВНУТРЕННЕГО КОНУСА
28 PRT25028 1 CONO SUPERIORE   ВЕРХНИЙ КОНУС
29 PRT25012A 4 MONTANTE SUPERIORE   ВЕРХНЯЯ СТОЙКА
30 40005000 1 INDICATORE DI LIVELLO AD ELICA   ВИНТОВОЙ ИНДИКАТОР УРОВНЯ
31 ES1205603 2 LAMIERE DEFLETTORE ARIA  ВОЗДУХООТРАЖАТЕЛЬ
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AGITATORE
AGITATORE
AGITATOR

PRT250TV1.3

30.04.2011 02

HIGH TEMPERATURE GREASE Q8 REMBRANT EP 2

RALLA - CENTRAL BEARING - CRAPAUDINE - TEJUELO - KRONECATENA - CHAIN - CHAÎNE - CADENA - KETTE

RALLA: 10 pompate OGNI 2 ESSICCATE con macchina in 
funzione.

CENTRAL BEARING: 10 grease pumpings every 2 drying 
processes with working machine

CRAPAUDINE: 10 pompages de graisse TOUS LES 2 
CYCLES DE SECHAGE avec la machine en marche

TEJUELO: 10 bombeos de grasa CADA 2 SECADAS con la 
máquina en función. .

KRONE: 10 Fettpumpenschlaege JE 2 TROCKNUNGSVOR-
GAENGE bei laufendem Geraet.

CATENA: 15 pompate OGNI 2 ESSICCATE con macchina 
in funzione.

CHAIN: 15 grease pumpings every 2 drying processes 
with working machine.

CHAÎNE: 15 pompages de graisse TOUS LES 2 CYCLES 
DE SECHAGE avec la machine en marche

CADENA: 15 bombeos de grasa CADA 2 SECADAS con la 
máquina en función.

KETTE: 15 Fettpumpenschlaege JE 2 TROCKNUNGSVOR-
GAENGE bei laufendem Geraet.
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Periodicamente verificare il corretto ingrassaggio delle parti e accertarsi che gli ingrassatori non siano ostruiti.
Verify periodically the correct greasing of the parts and make sure that the lubricators are not clogged.
Périodiquement vérifier le graissage correct des parties et s’assurer que les graisseurs ne soient pas obstrués.
Periódicamente comprobar el correcto engrase de los piezos y  asegurarse que los  inyectores de lubricante no sean obstruidos.
Periodisch die richtige Schmierung der Teile prüfen und sich vergewissen, dass  die Fettduesen nicht versopft sind.
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13.12.2007 Rev00 ..

23.06.2009 Rev01 Eliminato rif. 1 ES12056 

30.04.2011 Rev02 Sostituito rif. 14 (PRT20081) e rif. 15 (ES20052A)

Code: PRT250TV1.3     Tab.1/2     Agg: 30.04.2011     Rev. 02

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

ГРУППА МИКСЕРА



19
19 di 40

PRT250FE/SC
©  Agrex S.p.A.©  Agrex S.p.A.

Code: PRT250TV1.3     Tab.2/2     Agg: 30.04.2011     Rev. 02

Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

2 PRT20044 1 PALETTA MISCELATORE  ЛОПАСТЬ МИКСЕРА
3 ES20052B 1 MISCELATORE SUPERIORE  ВЕРХНИЙ МИКСЕР
4 PRT12033 1 RALLA ESSICCATOIO  УПОРНЫЙ ПОДШИПНИК СУШИЛКИ
5 T4A53000 1 GRUPPO TRASMISSIONE T304A-R.1:5,33   ГРУППА ТРАНСМИССИИT304A-R.1:5,33  
6 PRT20043 1 PALETTA MISCELATORE  ЛОПАСТЬ МИКСЕРА
7 UCFL2080 1 SUPPORTO UCFL-208 Ø40 - NSK  СУППОРТ  UCFL-208 Д.40  
8 ES200136 1 ALBERO COMANDO MISCELATORE   ВАЛ УПРАВЛЕНИЯ МИКСЕРОМ
9 MCAT1001 1 GIUNTO MAGLIA C/S 1 INCH REINOLDS  ЗВЕНО СОЕДИНЕНИЯ C/S 1 ДЮЙМА REINOLDS  
10 FCAT1001 1 FALSA MAGLIA C/S 1 INCH REINOLDS   ФАЛЬШЗВЕНО C/S 1 ДЮЙМА REINOLDS  
11 CAT10060 1 CATENA 1”SEMPLICE- NR 106 RULLINI  ЦЕПЬ ПРОСТАЯ 1 ДЮЙМ REINOLDS
12 PRT20087 1 PIGNONE COMANDO RALLA Z=16 1” TEMPRATO   ВЕДУЩ. ЗУБЧ. КОЛЕСО УПОР. ПОДШИП. Z=16 1”
13 PUL450SPA2 1 PULEGGIA GHISA Ø=450-SPA2  ЧУГУННЫЙ ШКИВ Д.=450-SPA2 
14 ES20052C 1 MISCELATORE INFERIORE  НИЖНИЙ МИКСЕР
15 PRT20081A 1 AGITATORE INFERIORE PER RISO   НИЖНИЙ МИКСЕР ДЛЯ РИСА
    
    
    
    



PRT250FE/SC
Essiccatoi fissi per cereali
Catalogo ricambi

20
20 di 40 ©  Agrex S.p.A.©  Agrex S.p.A.

SERRANDA DI RICICLO
Code: PRT200TV1.1.1     Tab.1/2     Agg: 12.06.2013     Rev. 02

SERRANDA DI RICICLO
RECYCLE SHUTTER
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Massimo 3 pompate di grasso una volta al mese
Max 3 grease pumps once a month
Max 3 pompages de graisse une fois par mois
Máximo 3 bombeos de grasa una vez cada mes
Maximal 3 Fettpumpenschlaege einmal im Monat

MULTIFAK EP 2 TEXACO
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Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 659210ZN 1 RONDELLA PIANA ZN M10 DIN 125/A  ПЛОСКАЯ ШАЙБА ZN M10 DIN 125/A 
2 679810ZN 1 RONDELLA D.E.V. ZN M10 DIN 6798   ШАЙБА D.E.V. ZN M10 DIN 6798 
3 558810ZN 1 DADO ESAGONALE MEDIO PG ZN M10  СРЕДНЯЯ ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА PG ZN M10 
4 INGRA108 1 INGRASSATORE A SFERA M8  СФЕРИЧЕСКАЯ МАСЛЕНКА М8
5 PRT2009701 1 CARTER PROTEZIONE BARRA FILETTATA  ЗАЩИТНЫЙ КАРТЕР ПРУТКА С РЕЗЬБОЙ
6 57400615 1 VITE TE F/ROND. M6X16 ZN  ВИНТЫ TE F/ROND. M6X16 ZN 
7 59340816 10 VITE TSPEI M8X16 ZN  ВИНТЫ TSPEI M8X16 ZN 
8 59340812 3 VITE TSPEI M8X12 ZN  ВИНТЫ TSPEI M8X12 ZN 
9 IM133800 1 IMPUGNATURA A MANICO M10  РУКОЯТКА С РУЧКОЙ М10
10 52390820 1 VITE TEIF 8.8 ZN M8X20 DIN 933  ВИНТЫ TEIF 8.8 ZN M8X20 DIN 933 
11 1751A08Z 1 RONDELLA GROWER M8 ZN  ШАЙБА GROWER M8 ZN 
12 PRT20096 1 MANOVELLA PORTA VOLANTINO  РУКОЯТКА ДЕРЖАТЕЛЯ МАХОВИЧКА
13 BO2023115 2 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE 20X23X11.5  ВТУЛКА С АВТОМАТИЧЕСКОЙ СМАЗКОЙ 20X23X11.5 
14 PRT2009304 1 INDICATORE APERTURA/CHIUSURA  ИНДИКАТОР ОТКРЫТИЯ/ЗАКРЫТИЯ
15 679806ZN 4 RONDELLA D.E.V. ZN M6   ШАЙБА D.E.V. ZN M6 
16 52390610 4 VITE TEIF 8.8 ZN M6X10  ВИНТЫ TEIF 8.8 ZN M8X10 
17 PRT20094 1 PERNO FILETTATO COMANDO SERRANDA  ШТИФТ С РЕЗЬБОЙ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ЗАСЛОНКОЙ
18 PRT20095 1 STAFFA GUIDA SERRANDA   ХОМУТ УПРАВЛЕНИЯ ЗАСЛОНКОЙ
19 PRT2009303 2 PIATTO GUIDA SERRANDA  ПЛАСТИНА УПРАВЛЕНИЯ ЗАСЛОНКОЙ
20 PRT20093A 1 PIATTO REGOLAZIONE SERRANDA  РЕГУЛИРОВОЧНАЯ ПЛАСТИНА ЗАСЛОНКИ
21 PRT20086A 1 SERRANDA RICICLO  ЗАСЛОНКА ДЛЯ РЕЦИРКУЛЯЦИИ
22 PRT20092A 2 PIATTO GUIDA SCORRIMENTO SERRANDA  ПЛАСТИНА УПРАВЛЕНИЯ СКОЛЬЖЕНИЕМ ЗАСЛОНКИ
23 PRT20098 4 BUSSOLA GUIDA SERRANDA DI RICICLO  ВТУЛКА УПРАВЛЕНИЯ ЗАСЛОНКОЙ ДЛЯ РЕЦИРКУЛЯЦИИ
24 PRT2009305 1 LAMIERINO CONTENIMENTO PRODOTTO  МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ ДЛЯ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДУКТА
25 PRT2009307 1 SCALA GRADUATA SERRANDA RICICLO  ШКАЛА С ДЕЛЕНИЯМИ
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 ES2001806 1 COPERCHIO ENTRATA GRUPPO CALORE  КРЫШКА ВХОДА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
2 ES200100 1 CILINDRO PARAFIAMMA  ЦИЛИНДР ПЛАМЕГАСИТЕЛЯ
3 ES12038 1 SUPPORTO SONDE ZINCATO  СУППОРТ ДАТЧИКОВ ОЦИНКОВАННЫЙ
4 ES12038A 3 BUSSOLA BLOCCAGGIO SONDA  ВТУЛКА БЛОКИРОВКИ ДАТЧИКА
5 ES20085 1 CANALINA PER CAVI SONDE  КАНАВКА ДЛЯ КАБЕЛЕЙ ДАТЧИКА
6 PRT20005 1 INVOLUCRO SUPERIORE GRUPPO CALORE  ВЕРХНЯЯ ОБШИВКА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
7 AG201417B 1 SPORTELLO ISPEZIONE GRUPPO CALORE  ИНСПЕКЦИОННОЕ ОКОШКО ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
8 AG501099V 1 VETRINO SPIA Ø=103X4  ИНСПЕКЦИОННОЕ СТЕКЛО Д.=103X4               
9 MX051002 1 DISCO PORTA VETRINO  ДИСК-ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕКЛА
10 PRT2000502 1 COPERCHIO CAMINO  КРЫШКА ДЫМОВОЙ ТРУБЫ
11 ES20093 1 COPERCHIO CHIUSURA CALDAIA  СУППОРТ ЭЛЕКТРОЩИТА
12 ES20094 1 COPERTURA BRUCIATORE  ПОКРЫТИЕ ГОРЕЛКИ
13 ES20095 2 ANGOLO GRUPPO CALORE  УГОЛ ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
14 AG201425A 1 CALDAIA L=1825 PER PRT200-PRT250  КОТЕЛ L=1825 ДЛЯ PRT200-PRT250   
15 AG101433 1 COPERCHIO VETRINO SPIA  КРЫШКА ДЛЯ НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО ОКОШКА
16 VETR0002 1 VETRO CALDAIA 149X49X3,3  СТЕКЛО КОТЛА 149X49X3,3    
17 ES20091 1 BASE GRUPPO CALORE  ОСНОВА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
18 VEND7100 1 VENTILATORE DOPPIO NTHZ-710-T2A  ДВОЙНОЙ ВЕНТИЛЯТОР Д.=710 ММ
19 VEND7101 1 ALBERO CON GIRANTE PER VENTILATORE  ВАЛ С КРЫЛЬЧАТКОЙ ДЛЯ ВЕНТИЛЯТОРА
20 1313EK00 4 CUSCINETTO A SFERE 1313 EK - SKF  ШАРИКОПОДШИПНИК 1313 EK SKF      
21 TAPP0001 1 TAPPO SERBATOIO NORME CE  ЗАГЛУШКА РЕЗЕРВУАРА НОРМА СЕ
22 ES200131 1 ALBERO PRIMARIO  ГЛАВНЫЙ ВАЛ
23 UCF21000 2 SUPPORTO UCF-210 Ø=50 - NSK  СУППОРТ UCF-210 Ø=50            
24 PRT25044 1 TELAIO SOSTEGNO GRUPPO CALORE  ПЕРЕДНЕЕ ШАССИ ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
25 PRT25047 1 SOSTEGNO QUADRO ELETTRICO  СУППОРТ ЭЛЕКТРОЩИТА
26 PRT25083 1 SOSTEGNO MOTORE ELETTRICO PRT200-250  ОПОРА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ
27 30030019 1 PROTEZIONE A CAPPUCCIO PER PTO  КОЛПАЧКОВОЕ ЗАЩИТНОЕ УСТРОЙСТВО В.О.М.
28 PTOCUFFIA 1 CONTROCUFFIA P.T.O  ВСТРЕЧНЫЙ КОЖУХ В.О.М.
29 ES200113 1 SUPPORTO CUFFIA PTO VENTILATORE  СУППОРТ КОЖУХА В.О.М. ВЕНТИЛЯТОРА
30 VEND71ZS 1 GRIGLIA PROTEZIONE HLZ-710  ЗАЩИТНАЯ РЕШЕТКА HLZ-710   
32 30034081 1 TUBO OREGON AUTOESTINGUENTE D.180  ТРУБА ОРИГОН ДЛ.180
33 ES200140 1 BOCCHETTA PER BRUCIATORE  ПАТРУБОК ГОРЕЛКИ
34 ES200141 1 RACCORDO A GRUPPO CALORE  СОЕДИНЕНИЕ ДЛЯ ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
35 ES200118 1 CARTER LATERALE  БОКОВОЙ КАРТЕР ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
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Code: PRT250TV1.7SC     Tab.1/2     Agg: 04.06.2013     Rev. 03

Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 ES20094 1 COPERTURA BRUCIATORE  ПОКРЫТИЕ ГОРЕЛКИ
2 ES20093 1 COPERCHIO CHIUSURA CALDAIA  КРЫШКА КОТЛА
3 PRT20004 1 CAMINO X SCAMBIATORE  ДЫМОВАЯ ТРУБА ТЕПЛООБМЕННИКА
4 AG201417B 1 SPORTELLO ISPEZIONE GRUPPO CALORE  ИНСПЕКЦИОННОЕ ОКОШКО ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
5 PRT20005 1 INVOLUCRO SUPERIORE GRUPPO CALORE  ВЕРХНИЙ КОЖУХ ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
6 ES20085 1 CANALINA PER CAVI SONDE  КАНАВКА ДЛЯ КАБЕЛЕЙ ДАТЧИКА
7 ES12038A 3 BUSSOLA BLOCCAGGIO SONDA  ВТУЛКА ДЛЯ БЛОКИРОВКИ ДАТЧИКА
8 ES12038 1 SUPPORTO SONDE ZINCATO  СУППОРТ ДАТЧИКА ОЦИНКОВАННЫЙ
9 ES2001806 1 COPERCHIO ENTRATA GRUPPO CALORE  КРЫШКА ВХОДА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
10 PRT20002 1 CORPO CENTRALE SCAMBIATORE  ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОРПУС ТЕПЛООБМЕННИКА
11 PRT20084 1 CONVOGLIATORE ARIA PER SCAMBIATORE  ТРАНСПОРТЕР ВОЗДУХА ДЛЯ ТЕПЛООБМЕННИКА
12 ES20018 1 ENTRATA GRUPPO CALORE  ВХОД ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
13 MX051002 1 DISCO PORTA VETRINO  ДИСК-ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕКЛА
14 AG501099V 1 VETRINO SPIA Ø=103X4  ИНСПЕКЦИОННОЕ СТЕКЛО Д.=103Х4
15 PRT20083 1 SOSTEGNO CONVOGLIATORE  ОПОРА ТРАНСПОРТЕРА
16 PRT20010 1 SOSTEGNO SCAMBIATORE  ОПОРА ТЕПЛООБМЕННИКА
17 ES1205601 1 BASE SUPPORTO RIALZO  ОСНОВА СУППОРТА ПОДЪЕМНОЙ ЧАСТИ
19 PRT20007 3 SOSTEGNO SCAMBIATORE  ОПОРА ТЕПЛООБМЕННИКА
20 PRT20009 1 SCAMBIATORE + CALDAIA  ТЕПЛООБМЕННИК + КОТЕЛ
21 ES20091 1 BASE GRUPPO CALORE  ОСНОВА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
22 VEND7100 1 VENTILATORE DOPPIO NTHZ-710-T2A  ДВОЙНОЙ ВЕНТИЛЯТОР Д.=710 ММ
23 VEND7101 1 ALBERO CON GIRANTE PER VENTILATORE  ВАЛ С КРЫЛЬЧАТКОЙ ДЛЯ ВЕНТИЛЯТОРА
24 1313EK00 4 CUSCINETTO A SFERE 1313 EK - SKF  ШАРИКОПОДШИПНИК 1313 EK SKF 
25 TAPP0001 1 TAPPO SERBATOIO NORME CE  ЗАГЛУШКА РЕЗЕРВУАРА НОРМА СЕ
26 ES200131 1 ALBERO PRIMARIO  ГЛАВНЫЙ ВАЛ
27 UCF21000 2 SUPPORTO UCF-210 Ø=50 - NSK  СУППОРТ UCF-210 Ø=50 
28 PRT25044 1 TELAIO SOSTEGNO GRUPPO CALORE  ОПОРНАЯ РАМА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
29 PRT25047 1 SOSTEGNO QUADRO ELETTRICO  СУППОРТ ЭЛЕКТРОЩИТА
30 PRT25083 1 SOSTEGNO MOTORE ELETTRICO PRT200-250  ОПОРА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ
31 30030019 1 PROTEZIONE A CAPPUCCIO PER PTO  КОЛПАЧКОВАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ В.О.М.
32 PTOCUFFIA 1 CONTROCUFFIA P.T.O  ВСТРЕЧНЫЙ КОЖУХ В.О.М.
33 ES200113 1 SUPPORTO CUFFIA PTO VENTILATORE  СУППОРТ КАРТЕРА В.О.М. ВЕНТИЛЯТОРА
34 VEND71ZS 1 GRIGLIA PROTEZIONE HLZ-710  ЗАЩИТНАЯ РЕШЕТКА HLZ-710 
36 30034068 1 TUBO POLIURETANO D.180  ТРУБА ОРИГОН ДЛ.180
37 ES200140 1 BOCCHETTA PER BRUCIATORE  ПАТРУБОК ДЛЯ ГОРЕЛКИ
38 ES200141 1 RACCORDO A GRUPPO CALORE  СОЕДИНЕНИЕ ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
39 PRT20008 1 COPERCHIO FORO BOCCHETTA PRESSIONE  КРЫШКА ДЛЯ ОТВЕРСТИЯ ПАТРУБКА ДАВЛЕНИЯ
40 PRT20079 1 GUARNIZIONE PER SCAMBIATORE  ПРОКЛАДКА ДЛЯ ТЕПЛООБМЕННИКА
41 PRT1200110 24 COPERCHIO PER TUBI  КРЫШКА ДЛЯ ТРУБ
42 PRT20006 24 TURBOLATORE PER SCAMBIATORE DI CALORE  ТУРБУЛЯТОР ДЛЯ ТЕПЛООБМЕННИКА
43 ES200118 1 CARTER LATERALE  БОКОВОЙ КАРТЕР ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1  1 Vedere “Manuale Bruciatore”  См. “Руководство по эксплуатации горелки”
2 20900160 1 FILTRO GASOLIO   ЛИНЕЙНЫЙ ФИЛЬТР ГАЗОЙЛЯ
3 23400730 2 TUBI FLESSIBILI BIODIESEL  ГИБКАЯ ТРУБКА ДЛЯ ГАЗОЙЛЯ
4 30015107 1 RUBINETTO SFERA M/F 3/8  СФЕРИЧЕСКИЙ КЛАПАН M/F 3/8 
5 30010740 1 TUBO RETINATO 3/8” L=740 FD 3/8”+FC 3/8”-270°  СЕТЧАТАЯ ТРУБКА 3/8” L=740 FD 3/8”+ FC 3/8”-270°  
6 30034008 1 TUBO NYLON FLEXAMIO D.8  НЕЙЛОНОВАЯ ТРУБКА  FLEXAMIO D.8 
7 30054028 2 RACCORDO A L M/F 3/8”  СОЕДИНЕНИЕ AC L/R T8-M3/8”. 
8 ES20098 1 SERBATOIO PER GASOLIO  РЕЗЕРВУАР ДЛЯ ГАЗОЙЛЯ
9 TAPP0001 1 TAPPO SERBATOIO NORME CE   ЗАГЛУШКА РЕЗЕРВУАРА НОРМА СЕ
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 BU251740 1 BUSSOLA TAPER BUSH 2517-Ø40  ВТУЛКА TAPER BUSH 2517-Ø40 
2 BU251760 1 BUSSOLA TAPER BUSH 2517-Ø=60   ВТУЛКА TAPER BUSH 2517-Ø=60
3 PUL150SPB4 1 PULEGGIA GHISA Ø150-SPB4   ШКИВ ЧУГУННЫЙ Ø=150-SPB4  
4 SPB2180X 4 CINGHIA SPB-2180-REX   РЕМЕНЬ SPB-2180-REX  
5 PUL450SPA2 1 PULEGGIA GHISA Ø=450-SPA2  ШКИВ ЧУГУННЫЙ Ø=450-SPA2  
6 PRT2003401 1 PULEGGIA TENDICINGHIA  ШКИВ НАТЯЖН. УСТР. РЕМНЕЙ 
7 60042RS0 1 CUSCINETTO SFERE 6004-2RS -NSK   ШАРИКОПОДШИПНИК 6004-2RS 
8 SPA2482X 2 CINGHIA SPA-2482-REX   РЕМЕНЬ SPA-2482-REX  
9 52390820 1 VITE TEIF 8.8 ZN M8X20 DIN 933   ВИНТ TEIF 8.8 ZN M8X20 DIN 933
10 AG101934 1 PULEGGIA Ø100-SPA3 COMANDO SCATOLA   ШКИВ Ø100-SPA3 УПРАВЛЕНИЯ КАРТЕРОМ
11 1751A08Z 1 RONDELLA GROWER M8 ZN  ШАЙБА GROWER M8 ZN  
12 PRT2003402 1 ALBERO PULEGGIA TENDICINGHIA   ВАЛ  НАТЯЖНОГО УСТРОЙСТВА РЕМНЕЙ
13 AG101941 1 LEVA TENDICINGHIA  РЫЧАГ НАТЯЖНОГО УСТРОЙСТВА  РЕМНЕЙ ОЦИНКОВАН.
14 659408ZN 1 RONDELLA CARR. ZN M8X32  ШАЙБА CARR. ZN M8X32 
15 PUL450SPB4 1 PULEGGIA GHISA D.450-SPB4  ШКИВ ЧУГУННЫЙ Ø=450-SPB4 
16 59290812 1 VITE STEI 12.9 P.COPPA M8X12   ВИНТ STEI 12.9 P.COPPA M8X12 
17 BU353550 1 BUSSOLA TAPER BUSH 3535-Ø=50   ВТУЛКА TAPER BUSH 3535-Ø=50  
18 66040540 1 CHIAVETTA 10X8X40  КЛЮЧИК 10X8X40 
19 66040510 1 CHIAVETTA 10X8X100   КЛЮЧИК 10X8X100  
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 747310ZN 1 DADO AUTOBL. ALTO ZN M10 DIN 982  ГАЙКА С АВТОБЛОКИРОВКОЙ ВЫСОКАЯ ZN M10 
2 605710IN 1 TIRANTE AD OCCHIO SINGOLO M10 L=100  ТЯГА С ОДНИМ КОЛЬЦОМ M10 ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ 
3 30070006I 1 MOLLA A TRAZIONE INOX Ø FILO=5 ØM=31  ПРУЖИНА НАТЯЖЕНИЯ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ
4 558810ZN 2 DADO ESAGONALE MEDIO PG ZN M10  ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА СРЕДНЯЯ PG ZN M10 
5 659210ZN 1 RONDELLA PIANA ZN M10 DIN 125/A  ШАЙБА ПЛОСКАЯ ZN M10 DIN 125/A 
6 PRT20022 1 BUSSOLA PORTA CUSCINETTO  ВТУЛКА ДЕРЖАТЕЛЯ ПОДШИПНИКА
7 PRT20021 1 PIGNONE TENDICATENA Z=12 1 INCH  ЗУБЧ. КОЛЕСО НАТЯЖН. УСТР. РЕМНЕЙ Z=12 1 ДЮЙМ 
8 62052RSC3 1 CUSCINETTO SFERE 6205-2RS SPECIALE - NSK ШАРИКОПОДШИПНИК 6205-2RS ОСОБЫЙ 
9 74375200 1 ANELLO SEEGER INTERNO Ø=52  КОЛЬЦО SEEGER ВНУТРЕННЕЕ Ø=52 
10 659310ZN 2 RONDELLA CARROZZERIA M10X30 UNI6593  ШАЙБА CARROZZERIA M10X30 UNI6593 
11 52391050 1 VITE TEIF 8.8 ZN M10X50  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M10X50 
12 52391025 2 VITE TEIF 8.8 ZN M10X25 DIN 933  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M10X25 DIN 933 
13 PRT20025 1 BUSSOLA REGOLAZIONE  ВТУЛКА РЕГУЛИРОВОЧНАЯ
14 BO252811 2 BOCCOLA AUT. 25X28X11.5 C/COLLARE  ВТУЛКА АВТ. 25X28X11.5 C/КОЛЬЦО 
15 1751A12Z 4 RONDELLA GROWER M12 ZN  ШАЙБА GROWER M12 ZN 
16 PRT20020 1 PIASTRA PORTA TENDICATENA  ПЛАСТИНА ДЕРЖАТЕЛЯ НАТЯЖН. УСТРОЙСТВА РЕМНЕЙ
17 52391225 3 VITE TEIF 8.8 ZN M12X25  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M12X25 
18 PRT20099 1 SOSTEGNO TIRANTE TENDICATENA  ОПОРА ТЯГИ НАТЯЖНОГО УСТРОЙСТВА РЕМНЕЙ
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 ES20019S 7 LAMIERA CONO INFERIORE Ø=1,5             МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ НИЖНЕГО КОНУСА, Д=1,5
2 PRT2001901 1 CHIUSURA PORTA ISPEZIONE                 УСТАНОВКА ДЛЯ ИНСПЕКЦИОННОГО ЛЮКА
3 ES20021AS 1 LAMIERA INFERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=1,5 НИЖНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=1,5
3A PRT25081S 1 LAMIERA INFERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=1,5 НИЖНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=1,5
4 ES20022S 2 LAM. INTERMEDIA CILINDRO ESTERNO Ø=1,5   СРЕДНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=1,5
5 ES20023S 2 LAMIERA SUPERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=1,5 ВЕРХНИЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ ВНЕШНЕГО  ЦИЛИНДРА, Д=1,5
6 PRT25031S 4 LAMIERA SUPERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=1,5 ВЕРХНИЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ ВНЕШНЕГО  ЦИЛИНДРА, Д=1,5
7 ES20009A 4 ANELLO SUPERIORE CIL.ESTERNO             ВЕРХНЕЕ КОЛЬЦО ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА
8 ES20009 7 ANELLO RINFORZO CILINDRO ESTERNO         УКРЕПЛЯЮЩЕЕ КОЛЬЦО ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА
9 ES20023 2 LAM. SUPERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=2,5    ВЕРХНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=2,5
10 ES20022 2 LAM. INTERMEDIA CILINDRO ESTERNO Ø=2,5   СРЕДНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=2,5
11 ES20021A 1 LAMIERA INFERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=2,5 НИЖНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=2,5
11A PRT25081 1 LAMIERA INFERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=2,5 НИЖНИЙ МЕТАЛ. ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=2,5
12 ES20019 7 LAMIERA CONO INFERIORE Ø=2,5             МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ НИЖНЕГО КОНУСА, Д=2,5
13 PRT20019 3 LAMIERA CONO INFERIORE                   МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ НИЖНЕГО КОНУСА €
14 57400615 740 VITE TE F/ROND. M6X16 ZN                 ВИНТ TE F/ROND. M6X16 ZN
15 659406ZN 740 RONDELLA CARR. ZN M6X24                  ШАЙБА CARR. ZN M6X24
16 559006ZN 1 DADO ES. C/RON. ZIG. M6-ZN               ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА C/RON. ZIG. M6-ZN
17 ES20025 8 LAMIERA CONO SUPERIORE GR. CALORE Ø=1,5  МЕТАЛ. ЛИСТ ВЕРХНЕГО КОНУСА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ, Д=1,5
18 ES20025A 1 LAMIERA CONO SUPERIORE GR. CALORE Ø=1,5  МЕТАЛ. ЛИСТ ВЕРХНЕГО КОНУСА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ, Д=1,5
19 PRT25021 2 LAMIERA CILINDRO INTERNO SUPERIORE Ø=1,5 МЕТАЛ. ЛИСТ ВЕРХНЕГО ВНУТРЕННЕГО ЦИЛИНДРА, Д=1,5
21 PRT25031 4 LAMIERA SUPERIORE CILINDRO ESTERNO Ø=2,5 ВЕРХНИЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ ВНЕШНЕГО ЦИЛИНДРА, Д=2,5
22 PRT2005001 1 LAMIERA CONO INF. CON FORO ISPEZ.        МЕТАЛ. ЛИСТ НИЖНЕГО КОНУСА С ИНСПЕКЦ. ЛЮКОМ
23 ES20024B 2 LAMIERA CIL. INTERNO GR. CALORE Ø=1,5    МЕТАЛ. ЛИСТ ВНУТРЕН. ЦИЛИНДРА ТЕПЛОВОЙ ГРУППЫ, Д=1,5
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 ES200151 1 CARTER MOTORE ELETTRICO 50 HP.  КАРТЕР ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ 50 HP. 
2 BU251760 1 BUSSOLA TAPER BUSH 2517-Ø=60  ВТУЛКА TAPER BUSH 2517-Ø=60 
3 PUL160SPB5 1 PULEGGIA GHISA Ø=160-SPB5  ШКИВ ЧУГУННЫЙ Ø=160-SPB5 
4 SPB1500X 5 CINGHIA SPB-1500-REX  РЕМЕНЬ SPB-1500-REX 
5 PUL170SPB5 1 PULEGGIA GHISA Ø=170-SPB5  ШКИВ ЧУГУННЫЙ Ø=170-SPB5 
6 BU302055 1 BUSS.TAPER BUSH 3020-D.55  ВТУЛКА TAPER BUSH 3020-D.55 
7 36B34P40 1 MOTORE EL.HP.40-B3-4PO-MEC200  ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ HP.40-B3-4PO-MEC200 
8 52371670 4 VITE TEPF 8.8 ZN M16X70  ВИНТ TEPF 8.8 ZN M16X70 
9 679816ZN 4 RONDELLA D.E.V. ZN M16  ШАЙБА D.E.V. ZN M16 
10 PRT120121 1 RONDELLA DI SPESSORAMENTO  УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО
11 558816ZN 4 DADO ESAGONALE MEDIO PG ZN M16  ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА СРЕДНЯЯ PG ZN M16
12 PRT25075 2 VITE TENSIONAMENTO MOTORE ELETTRICO  ВИНТ ДЛЯ НАТЯЖЕНИЯ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ
13 558808ZN 4 DADO ESAGONALE MEDIO PG ZN M8  ШЕСТИУГОЛЬНАЯ ГАЙКА СРЕДНЯЯ PG ZN M8
14 679808ZN 4 RONDELLA D.E.V. ZN M8  ШАЙБА D.E.V. ZN M8
15 659208ZN 4 RONDELLA PIANA ZN M8 DIN 125/A  ШАЙБА ПЛОСКАЯ ZN M8 DIN 125/A 
16 52390816 4 VITE TEIF 8.8 ZN M8X16 DIN 933  ВИНТ TEIF 8.8 ZN M8X16 DIN 933 
17 PRT25083 1 SOSTEGNO MOTORE ELETTRICO PRT200-250  ОПОРА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ
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Стационарная зерносушилка
Запчасти

N°	 КОД	 Q.TY	 DESCRIZIONE	 ОПИСАНИЕ	

Cod. RCBruPRT250FER07 - 04.2013

1 40010131 1 MOTORE EL.KW 2,2 B3/5-2PO-MEC90  ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ KW 2,2 B3/5-2PO-MEC90 
2 ES120135 1 CARCASSA VENTOLA  КАРКАС КРЫЛЬЧАТКИ
3 ES12013704 1 DISTANZIALE VENTOLA X MOTORE STANDARD  РАСПОРНАЯ КРЫЛЬЧАТКА ДЛЯ ДВИГАТЕЛЯ СТРАНД.
4 ES120137 1 VENTOLA  КРЫЛЬЧАТКА
5 PRT20042 1 COPERCHIO VENTILATORE  КРЫШКА ВЕНТИЛЯТОРА
6 30034066 3 TUBO POLIURETANO D.120  ТРУБА ПОЛИУРЕТАНОВАЯ Д. 120
7 17301113 3 FASCETTA NASTRO 120-140  ЗАЖИМ ЛЕНТЫ 120-140
8 PRT20037 1 COPERCHIO REGOLAZIONE  РЕГУЛИРОВОЧНАЯ КРЫШКА 
9 VB206000 1 VOLANTINO 4 LOBI M6 PASSANTE  МАХОВИЧОК С 4 ЛОПАСТЯМИ M6 СКВОЗНОЙ 
10 ES120134 1 MENSOLA PORTAMOTORE  КРОНШТЕЙН ДЕРЖАТЕЛЯ ДВИГАТЕЛЯ
11 PRT25066 1 PULITORE PER ESSICCATOIO PRT250  ОЧИСТИТЕЛЬ ДЛЯ СТАЦИОНАРНАЯ ЗЕРНОСУШИЛКА 
12 PRT2506603 1 FINESTRA ISPEZIONE  ИНСПЕКЦИОННОЕ ОКОШКО
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